ATOMHa OOAVHULSA MacCW.

BigHocHa aTtoMHa Mmaca XIMIYHUX
erneMeHTIB.



MeTa

Po3wnpuTtn 3HaHHSA Y4HIB Npo nepioguyHy
CUCTEMY EefleMEHTIB; 3aKPINUTU 3HAHHA MPo
XIMIYHUN eneMeHT, XIMIYHY CUMBOIIKY.

O3HaNOMUTK YYHIB 3 MOHATTAM abCOSMOTHOI
Ta BIQHOCHOI aTOMHOI Macu, oOMHULEID
BUMIpPIOBaAHHSA BIOHOCHOI aTOMHOI Macu —
aTOMHOIO oanHULE MacK (a.0.M.).

HaB4unuTn BU3Ha4yaT BIQHOCHY aTOMHY Macy
3a NepiognyHO CUCTEMOIO



KoXeH aToM XIMIYHOIro efiemMeHTa
Ma€e NeBHYy Macy.

- Hanpuknag, maca atoma HaunerLworo 3
XIMIYHUX eneMeHTIB — atomMa [igporeHy

CTaHOBUTb
0,000 000 000 000 000 000 000 001 67 .




3p03yMifno, Lo NoaidHUMKN YMCramMmn, HaBITb
3anMcaHuMn y ctaHgapTHOMY BUMMISAj,
KOPUCTYBATUCHA HE3PYYHO.
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Tomy Ha npakTuui 3amicTb abConMTHUX Mac
aToMIB BUKOPUCTOBYOThL BIAHOCHI aTOMHI Macu,
NOPIBHIOKOYM Macu aTOMIB PIBHUX eNEMEHTIB
Mi>K coboto abo 3 NeBHOK YAaCTUHOK MacK
atoMa IHLWOoro erieMeHTa.



IMHI 332 O ANHULO NOPIBHAHHSA BMbOpaHo 1/12
yacTuHY mMacu atoma KapOoHy.

BoHa Ha3nMBaeTbCA aTOMHOK OOUHULED
Macu — a.0.M.

(1 a.0.m. = 1,66-10-27 kr, 1,66-10-24 ).




3p0o3yMino, Lo BIAHOCHA Maca aTtoma
KapOoHy, BUpaxeHa B aTOMHUX OgNHNLSIX
Macu, gopiBHtioe 12 a.o.m. OTxe,

el v vv v LY v vy 'y (©)

BigHocHa aToMHa maca — ue isnyHa
BeNU4YnHa, Wo BU3HAYaETbLCA
BiAHOLWEeHHAM Macu aTomMma enneMeHTa oo
1/12 macu atoma KapooHy.



BigHoCcHa aToMHa Maca

nosHavaeTbes cumeonom AF

A — nepLua niTepa cnoea "aToMHa’,

r — nepLua nitepa NaTMHCLKOro cnoea
“relativus’, Lo o3Ha4ae “BIAHOCHUI .
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HaanKnan, mMaca atoma dnyopy F [—?
aopiBHtoe 3,15481-10 -23r.

Axkwo 11 noainutn Ha 1/12 macu atoma
KapboHy, TOOTO Ha aTOMHY OAUHULIIO
Macu, o gopisHtoe 1,66057-10-24r, TO
OicTaHeMO BIOHOCHY aTOMHY Macy

dnyopy:
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|| ATomHa maca enemeHTaQ

L

—

P 15

30,9748

docthop




C
e — Ar=12,01

= Ar = 14,0067

= Ar = 15,999

== Ar =32,06



BUCHOBKM o,
S

BiogHocHa aToMHa maca enemMmeHTa — 6e3po3mipHa
BENMYMHa, Lo AOPIBHIOE BIOAHOLLIEHHIO Macu atomMa
aaHoro enemeHTa go 1/12 macu atoma KapOoHy.

1/12 macn atoma KapboHy — Le i € aTOMHa OAUHULSA
Macu, Nno3HavyaeTbcsa a.0.M. BoHa aBnsie coboto
BENMUYMHY, WO gopiBHOe 1,66-10-24r.

3Ha4YeHHS BiAHOCHOT aTOMHOI MacuK | Macu aToma,
BUPAXXEHOI B a.0.M., YncenbHO 30iratoTbCs.

Yci BIgoMI XIMIYHI efleMEeHTU MICTATLCSH B
nepioanyHIN cUcTeMi XiMIMHUX enemMeHTiB L.
|. MeHaeneeBa.



TecTn oNA CaMOKOHTPOIIO

L g T T X T VLY Y YL ST S T it
EnemeHT 3 BIZHOCHOKO aTOMHOK Macot 56 ue

bapiv
bepym
3ani3o
KobanbT

Y nopsiaKy 3poCTaHHA BiAHOCHMX aTOMHUX Mac
PO3MILLEHI enneMeHTn B paay

Kynpym, KapboH, Cynbadyp, l'iaporeH, bpom
igporeH, KapooH, Kynpym, Cynbdyp, bpom
iaporeH, KapboH, bpom, Kynpym, Cynbdyp
"igporeH, KapboH, Cynbdyp, Kynpym, bpom




